

# Gira de inspección hoy a proyectos de ANDA

Gira de inspección por los trabajos que realiza la ANDA en el Proyecto Zona Norte, harán hoy representantes de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos (ASIA).

Han sido invitados por el presidente de dicha institución, ingeniero y coronel Julio César Gómez, para que visiten las diferentes zonas donde se llevan a cabo los trabajos de abastecimiento de agua potable para la Zona Metropolitana de San Salvador y sus alrededores.

Entre los lugares que visitarán este día los

## 2 millones dedicará a lucha contra la Roya El Salvador

"El mejor combatir la Roya del Cafeto fuera, que dentro del país", manifestó el mandatario salvadoreño, general Carlos Humberto Romero, a miembros directivos de la Asociación Cafetalera de El Salvador. El presidente Romero dio esa declaración a dichos dirigentes cafetaleros que lo visitaron, para manifestar su preocupación por el anuncio del gobierno nicaragüense de que suspendería la acción de combate contra la Roya por falta de recursos económicos.

Romero les dijo que el gobierno salvadoreño ha dispuesto aportar 2.2 millones de colones y que otros gobiernos centroamericanos también, harán otros aportes para un programa conjunto de combate

## Llega cantante brasileño Roberto Carlos por 2ª vez

(Por Carlos Mangandi). La felicidad de tener amistad es muy grande en la vida. Todos, creo yo, queremos tener un millón de amigos, expresó el compositor y cantante brasileño Roberto Carlos Braga. Ayer a su arribo al aeropuerto de Ilopango, en medio del asedio de sus admiradores por obtener su autógrafa, sostuvimos esta entrevista para LA PRENSA GRAFICA. Roberto Carlos visita por segunda vez El Salvador. Este día tendrá una actuación en el Gimnasio Nacional y otra más en el Hotel El Salvador Sheraton. Llegó procedente del sur, acompañado de su propio conjunto musical. Realiza gira por México, Panamá, El Salvador y luego retornará al primer país mencionado para continuar la por varias ciudades de esa nación nortea.

El triunfador del Festival de San Remo, de Italia y de muchos eventos internacionales, dijo que la gira abarcará unos 50 días, para enseguida continuar en la composición y grabación de nuevas canciones.

Mi nueva canción "Amigo" está dedicada con especial afecto a mi compañero de compositores Erasmo Carlos (quien hace la

representantes de ASIA, periodistas y ejecutivos de ANDA, se mencionan: Quezaltepeque, Apopa, Nejapa y otros, donde se construyen tanques de captación y distribución y se instalan miles de metros de cañerías.

El Proyecto Zona Norte que realiza la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, tiene una inversión de más de cien millones de colones. Ese proyecto es ambicioso y pretende abastecer del elemental líquido a toda la capital, Santa Tecla y lugares adyacentes, para menguar hasta lo posible, la situación de escasez que se ha

Pasa a la página 22

## Dr. Manuel Hasbún juez 2º de lo Penal

(Santa Ana). El doctor Manuel Atilio Hasbún ha sido nombrado por la Corte Suprema de Justicia, juez Segundo de lo Penal, en sustitución del doctor Gerardo Guzmán Alvergue. quien fue

Pasa a la página 22



Foto de LA PRENSA, por A. Flores JUEZ SEGUNDO. (Santa Ana). — El doctor Manuel Atilio Hasbún, tomó posesión del cargo de juez Segundo de lo Penal, en sustitución del doctor Gerardo Guzmán Alvergue.



COLABORACION. Su deseo de colaborar enseñando los conocimientos adquiridos en México en el campo de la actuación y declamación, expuso Luis Villavicencio Olano. Durante su visita a LA PRENSA GRAFICA estuvo acompañado de su hermana, la compositora Lidia Villavicencio Olano. — Foto de LA PRENSA, por GALÁN R.

## Me siento como perdido y extraño dice Villavicencio O.

"Me siento como perdido, como un extraño en mi país al que nunca he olvidado", dijo Luis Villavicencio Olano, actor y declamador nacional que permaneció por más de veinte años en México. Luis llegó a la Redacción de LA PRENSA GRAFICA acompañado de su hermana, la compositora Lidia Villavicencio Olano, para agradecer al periódico las referencias que se han hecho sobre él a su regreso del país azteca en donde fue becado por algún tiempo por el gobierno salvadoreño para estudiar declamación y arte dramático.

"No obstante la buena acogida

de la prensa nacional y en especial de este diario, nada he logrado hasta el momento para poder entrar en actividad en el campo de mi profesión", aseguró el

Pasa a la página 40

## Dr. Lovo C. Vicepresidente de Comité Especial en ONU

El doctor José Luis Lovo Castelar fue electo uno de los tres vicepresidentes del Comité Especial de la Carta de las NN. UU. y del Fortalecimiento del Papel de la Organización. Tal designación la informó al Ministerio de Relaciones Exteriores, el doctor Miguel Rafael Urquía, representante de El Salvador en las Naciones Unidas. Dicho comité celebra actualmente una reunión del 27 de febrero al 24 de marzo. La elección del Dr. Lovo Castelar, fue hecho en tal reunión, por unanimidad y a propuesta del Grupo latinoamericano. Según la comunicación del em-

El Dr. Lovo Castelar actual-

mente desempeña el cargo de Delegado Alterno de la Misión Permanente de El Salvador en las Naciones Unidas.

Pasa a la página 22

## Falla Cáceres tiene miedo de hablar con periodistas

El gerente de la Compañía Salvadoreña de Café, doctor Ricardo Falla Cáceres, confirmó ayer que no ha renunciado de su cargo. El funcionario delegó a una de sus secretarías para que proporcionara la información, "a fin de no tener contactos con los periodistas nacionales", según apreciación de reporteros que cubren la fuente. La empleada dijo que el doctor Falla Cáceres había negado también su renuncia a agencias internacionales de noticias.

El cafetalero don Juan Ferreiro, al ser entrevistado dijo que el rumor de renuncia del doctor Falla Cáceres, es una maniobra más de sectores interesados en el extranjero, especialmente de países consumidores, para atenuar las políticas que siguen los países productores para una mejor comercialización del grano. Ferreiro es secretario de la junta directiva de la Asociación Cafetalera de El Salvador. Señaló que dentro de unos días se va a celebrar en San Salvador una

Pasa a la página 28



SEMINARIO EXPORTACION. Auspiciado por el Centro Interamericano de Comercialización y el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, se realizó el Seminario de Comercialización Internacional y Promoción de Exportación, para ejecutivos de distin-

tas empresas industriales. Durante el acto de clausura se entregó diplomas a todos los asistentes. Entregan Fernando Rivas Herrera, Lic. Enrique Choto Márquez, Lic. Alba América Acevedo y Lic. Antonio Solo Gómez.

Foto de LA PRENSA, por GALÁN R.